

ČESTO POSTAVLJANA PITANJA O DONACIJAMA

Ko može da donira u West Radnički Fond za Hitne Slučajeve?

Bilo ko može donirati u Fond, uključujući zaposlene, korisnike usluga, dobavljače i grupe iz zajednice. Nadamo se da će svi donirati, bez obzira na sumu. Svaka donacija znači puno i može biti kao jednokratan poklon ili stalni periodični doprinos.

Zašto bi trebali da doniramo u West Radnički Fond za Hitne Slučajeve?

Svaki donirani dolar će pomoći kolegama / članovima tima koji prolaze kroz težak period u životu. Ovo je divan način da praktikujemo naše vrednosti i promenimo na bolje živote drugih.

Koliko od moje donacije ide kolegama?

Naš cilj je da omogućimo West zaposlenima da lično pomognu što je više ljudi moguće, i prema tome 100% donacija zaposlenih ide ka West kolegama kojima je to namenjeno. Kompanija pokriva sve operativne troškove fonda da bi to omogućila.

Da li donacije podležu umanjenju poreske osnovice?

Da, sve donacije podležu umanjenju poreske osnovice u SAD u skladu sa zakonom.

Na koji način se donacije/doprinosi mogu izvršiti?

- **Odbijanje od plate (ukoliko je moguće)** - preporučujemo i ohrabrujemo članove tima da koriste odbijanje od plate kao lak način za doniranje. Molimo vas kontaktirajte vašu finansijsku službu da dobijete formular. .
- **Kreditne / Debitne kartice** - kliknite na dugme "Donirati" na veb stranici West Radničkog Fonda za Hitne Slučajeve. Možete uplatiti jednokratnu donaciju ili podesiti mesečnu uplatu. Takođe možete kontaktirati koordinatora Fonda (laura.pitt@westpharma.com) da donirate preko kreditne kartice. (samo za Sjedinjene Države)
- **Ček** - Emergency Assistance Foundation, Inc. sa "For West Employee Emergency Fund" u dopisu ili prapratnom pismu i pošaljite na 700 S. Dixie Highway #200, West Palm Beach, FL 33401.
- **Hartije od vrednosti** – Kontaktirajte koordinatora fonda: laura.pitt@westpharma.com za instrukcije.
- **SMS-za-Donirati (samo za Sjedinjene Države)** – Možete poslati SMS sadržaja WEEF na 71777 i pratiti uputstva da bi donirali preko mobilnog uređaja.

Koliko redovno trebam da ažuriram moju dozvolu za odbijanje od plate?

Kada podesite ponavljajući odbitak od plate nastavićete sa donacijama sume koju ste podesili dok je ne promenite ili zaustavite popunjavanjem novog formulara.

Kako mogu promeniti ili zaustaviti donaciju putem odbijanja od plate?

Da zaustavite ili promenite sumu donacije putem odbijanja od plate, molimo vas kontaktirajte vašu finansijsku službu.

Kako da zaustavim mesečne donacije preko kreditne/debitne kartice?

Ako želite da zaustavite ponavljajuće donacije preko kreditne/debitne kartice koju ste podesili na internet portalu, pošaljite mejl na WEEF@emergencyAssistanceFdn.org sa zahtevom da zaustavite ponavljajuće donacije.

Da li donacije mogu biti upućene određenom radniku?

Nažalost, ne, propisi ne dozvoljavaju da se donacije upute tačno određenim licima. Sve donacije idu u Fond da bi pomogle što većem broju zaposlenih u West kompaniji.

Da li će West izjednačiti moj poklon?

West želi da ohrabri učešće zaposlenih u Fondu tako da su sve donacije podložne za 100% donaciju u istom iznosu u skladu sa West Programom za Izjednačavanje Poklona.

Da li mogu da dobijem potvrdu o mojoj donaciji?

Odbijanje od plate – Izveštaj o plati na kraju godine sa kompletiranom kopijom obrasca za upis odbijanja od plate je prihvatljiva forma dokumentacije za prijavu poreza.

Ček – Poništeni čekovi su prihvatljiva forma dokumentacije za poklone ispod \$250. Svaki donator u iznosu od \$250 ili više će dobiti potvrdu od Emergency Assistance Foundation. Ako želite da dobijete potvrdu, molimo vas napišite svoju email adresu.

Kreditne/ Debitne kartice – Izjave Kreditne/ debitne kartice su prihvatljiva forma dokumentacije za poklone ispod \$250. Svaki donator od \$250 ili više će primiti potvrdu od Emergency Assistance Foundation. Ako želite da dobijete potvrdu, molimo vas da napišete svoju email adresu.

Hartije od vrednosti – Emergency Assistance Foundation će vam poslati potvrdu koja potvrđuje prijem poklona. Ako želite da dobijete potvrdu, molimo vas da napišete svoju email adresu.

Da li moram da doprinesem Fondu da bi bio podoban da se prijavim za pomoć?

Ne uopšte. Doniranje u Fond je potpuno dobrovoljno. Podobnost za pomoć se zasniva na potrebi i okolnostima koje vas kvalifikuju.

Koga mogu kontaktirati za više informacija?

Takođe možete kontaktirati Direktora Ljudskih Resursa ili Koordinatora Fonda (laura.pitt@westpharma.com) za više informacija o Fondu.